

半挂车侧翻泄漏一人被困，消防人员冒险救援

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)5月12日凌晨3时59分,菏泽市消防救援支队接到报警称,位于菏宝高速东明至菏泽路段34公里处,一辆拉煤半挂车侧翻,一人被困。接警后,菏泽市消防救援支队立即组织救援力量赶赴现场。

消防人员到场后经询问得知,拉煤半挂车司机由于疲劳驾驶,从高速路上冲出,侧翻到路边沟内,司机无大碍自行脱困,随行人员被卡在半挂车后座无法脱困,于是拨打119求助。消防人员经侦查发现半挂车驾驶室已严重变形,该车辆为改装天

然气车辆,车辆燃料箱发生泄漏,再加上散落一地的易燃煤块,随时都有爆炸燃烧的危险,情况十分危急。结合现场情况,消防人员立刻展开救援,一边联系吊车,一边清理驾驶室旁边杂物。

在等待吊车到来的过程中,消防人员尝试利用液压顶杆对驾驶室进行顶扩,因车身太重液压顶杆不能将该车辆的驾驶室完全扩张。消防人员一边救援,一边安抚被困人员的情绪。

消防人员多次尝试从不同角度展开救援,均因车身太重液压顶杆无法扩张出足够的救援

空间。在救援的过程中一直使用水枪对泄露的天然气进行稀释,并对车体进行降温,防止发生爆炸起火的危险。吊车到达后,将半挂车的一侧拉起脱离地面,消防人员迅速对已经变形的驾驶室车顶进行破拆,几名消防人员钻进驾驶室,将被卡住的被困人员抽出。

经过约2个小时的紧张救援,成功将被困人员救出,交由现场医护人员送往医院进行医治,消防人员则继续留守现场对泄露气体进行稀释直至气体泄漏完毕。经了解因抢救及时被困人员已无大碍。



不动产登记窗口设在家门口

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 友燕 通讯员 王立新)“以前要跑房管、不动产等部门,如今在小区门口就能完成登记办证,手续十分简单,非常方便。”5月8日,成武县嘉禾佳园小区业主李娟、马磊拿到期盼已久的不动产证激动不已,分别向县审批局赠送了“热情服务,一心为民”“服务热情,便民高效”的锦旗。

为深入推进党史学习教育取得实效,成武县委把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育的重要内容,注重把党史学

习教育成果转化服务群众的生动实践,主动作为,集中开展不动产登记服务进社区活动,真心实意为群众办实事,做到“学党史、悟思想、办实事、开新局”。

成武县针对棚改后,一些小区居民办理不动产证需求比较集中的问题,组织房管、不动产、税务、行政审批等多个部门联合办公,在社区设立不动产登记窗口,现场为居民办证答疑解惑,提供受理、核税、审批、发证“一条龙”登记服务,解决了有些老年人行动不便、网络操作不熟悉等问题,有效化解了群众分散办

证、来回奔波等服务的“最后一公里”问题,实现了不动产登记“零跑腿”,让群众在家门口就能办理不动产证。同时,针对房产领域在不动产证办理中多年遗留问题,导致不能办理不动产证的情况进行梳理分类,县政府集中研究解决,切实维护产权人合法权益。

5月1日活动启动以来,现场答疑解惑群众各类不动产登记问题300余人次,接受群众现场咨询750余人次,发放宣传资料1700余份,已完成不动产证登记手续896件。

博爱医院举办“红心向党,天使筑梦”庆祝5·12护士节表彰会

坚定理想信念,不忘医者初心

本报讯(通讯员 董国民)为庆祝中国共产党成立100周年暨5·12国际护士节,5月12日,菏泽博爱医院举办“红心向党,天使筑梦”表彰庆祝活动。菏泽博爱医院顾玉东院士工作站副站长、院长钟国栋,副院长张瑞霞出席活动并为获奖代表颁奖。

钟国栋向白衣天使们致以节日的问候和崇高的敬意,肯定

了全院护理人员取得的成绩和做出的贡献,希望大家继承和发扬南丁格尔精神,听党的话,学白求恩,做人民的好医生,为医院高质量发展作出新的贡献。

医院为护士们准备了鲜花,并送上节日的祝福。护理前辈潘敏回顾了该院发展的艰辛历程以及对广大护理部人员的肯定和期盼。随后,博爱医院的护士为护理前辈和护士长送上鲜

花,感谢前辈的指导和为医院发展做出的贡献。优秀护士长分享了自己的获奖感受后,全体党员举起右拳,重温入党誓词,坚定理想信念,不忘医者初心。

与会领导和嘉宾现场对获得医院特殊贡献奖、党员先锋、工作标兵、先进个人、优秀员工等进行了颁奖。活动在全体医护人员合唱《中国护士之歌》中落下帷幕。

圆梦成功,市中医医院生殖中心试管婴儿移植患者“好孕连连”

□牡丹晚报全媒体记者 艳粉

5月13日,牡丹晚报全媒体记者从市中医医院获悉,该院自开展“试管”婴儿技术以来,成功为我市众多不孕不育患者圆梦。辅助生殖技术的应用,使该院在不孕不育的治疗方面如虎添翼,为不育家庭带来了希望和幸福。

最近生殖医学中心试管婴儿移植患者好孕连连:4月27日,严女士鲜胚移植后13天,抽血HCG阳性提示怀孕;5月3日,生殖中心一位40岁的高龄不孕不育患者,冻胚移植后抽血HCG阳性显示怀孕;5月6日,谢女士胚胎移植后11天,抽血HCG阳性显示怀孕……而这些试管婴儿移植成功的案例只是众多通过辅助生殖技术圆梦的患者的个例,移植患者好

孕连连。看到一个个患者家门口圆了多年甚至10余年的求子梦,医护人员倍感欣慰,不孕不育家庭看到了未来和希望。

牡丹晚报全媒体记者了解到,医院生殖医学中心人类辅助生殖技术自去年8月底通过国家级专家组评审后,具备了开展试管婴儿辅助生殖技术资质,也是我市唯一一家能够开展这项技术的医院。该院生殖医学中心也是菏泽市唯一一家由原山东省卫生计生委批准开展辅助生殖技术的生殖中心。

中心主任龙田是山东省名中医药专家,特别擅长治疗男女不孕不育、性功能障碍、习惯性流产、前列腺疾病、男女更年期综合征以及妇科各种疑难杂症。在他的带领

下,生殖中心从人工授精筹建、试运行、正式运行、试管婴儿筹建评审通过到如今试管婴儿试运行通过,一路过关斩将,为我市的不孕不育家庭圆了求子梦。

一直以来,菏泽市中医医院生殖医学中心不断创新,紧握学科发展趋势,结合自身优势及特点,攻坚克难,成功建立了成熟、准确、行之有效的试管婴儿平台。每一例疑难的试管婴儿手术开始前,生殖医学中心都会组织专家经过多次讨论,制定出最优的个体化方案,医生才会让患者进入试管周期,同时在保证技术稳定性的前提下,确保医疗安全。

口口相传的医疗技术对生殖医学中心来说不仅是一种认可,也

是一种鼓励。“在医院成立生殖医学中心之前,菏泽不孕不育患者不得不一次又一次踏上外出就医的征程,外出就医不仅需要交通费、餐饮住宿费,还要经受多次往返的辛劳,种种滋味可能只有经历者最为清楚。”该院生殖医学中心主任龙田介绍,符合试管婴儿适应症的不孕不育患者,前期患者需做一系列辅助检查,检查无异常再进入周期方案。进入周期女方要促排卵,卵泡监测,等卵泡成熟后取卵,同时男方取好精子,之后在实验室进行胚胎培养,形成胚胎之后进行胚胎移植,剩余胚胎冷冻,移植之后14天开始抽血检查hcg判断是否怀孕。看似简单的几行文字,但需患者奔波十余天。而市中医医院

成立生殖医学中心具备开展试管婴儿辅助生殖技术后,众多不孕不育患者选择在家门口医院就医,实现了孕育生命的愿望。

此外,为了更方便患者了解相关知识,中心还建立了专门的微信群,实行在线答疑,一对一私聊,这样做既可以帮助患者省心、省钱,又能患者享受到VIP服务。龙田主任介绍,中心时刻保持着技术的先进性、服务的优质性、诊疗的规范性,以系统规范的检查明确不孕不育原因,以中西医结合的方法治疗各种男女性不孕不育,配合人工授精、试管婴儿技术,大大提高了不孕不育患者的治疗效果。

生殖医学中心服务电话:0530-5321809